Контроль реализации программ

 Контрольные работы 
А-7 класс             1 вариант

Стартовый контроль

1. Вычислите:    а) 
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 –  
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      б)  3,25 · 50, 6

2. Шесть рабочих могут выполнить работу за 15 дней. За сколько дней выполнят эту работу 10 рабочих, если будут работать с такой же производительностью?

3. Вычислите:
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 ׃ 
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4. Найдите значение выражения:  0, 3а – 7   при   а = -5

5. В магазин привезли печенье. В первый день продали 52 кг печенья, а во второй – в 1,3 раза меньше,

 чем в первый. Сколько кг печенья  привезли в магазин, если за два дня продали 
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привезенного печенья? 
К.Р. № 1

1. Найти значение выражения:  5х+4у,
х =
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15


у = - 
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2. Сравнить значение выражения:   -0,3х – 2 
0,3х – 2 
при х = - 3; 4.

3. Упростить:   а) 4х – 8у – 20х + 14у   
  б) 7(3b + 8) – 10  
    в) 20х – (х + 3) + (4х – 5) 

4. Упростить выражение и найти его значение: - 8(2,5а – 4,5) + 8, 5а – 1;    а = -
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5. Раскройте скобки: 7х – (2х – (8х + 1))

6. Из двух городов навстречу друг другу одновременно вышли легковой и грузовой автомобили, расстояние 200 км, скорость легкового автомобиля 60 км/ч. Встретились через 2 часа. Найти скорость грузового автомобиля

К.Р. № 2

1. Решить уравнение:  а) 
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х = 72     б) 6х – 10, 2 = 0    в) 5х – 4,5 = 3х + 2,5      г) 2х – (6х – 5) = 45

2. Часть пути в школу Таня проезжает на автобусе, а остальной путь пешком. Вся дорога у нее занимает 26 мин. Она идет пешком на 6 мин. больше ,чем едет на автобусе. Сколько минут она едет на автобусе?

3. В двух сараях сложено сено, причем в 1 сена в 3 раза больше, чем во 2. После того как из 1 увезли 20 тонн, а во 2 привезли 10 тонн, в обоих сараях сена стало поровну. Сколько тонн сена было в двух сараях первоначально?

4. Решите уравнение: 7х – (х + 3) = 3(2х – 1)

К.Р. № 3

1.Функция задана формулой у = 6х + 19.  Определите: а) значение у, если х = 0, 5     б) значение х, при котором у = 1  в) проходит ли график функции через точку А(-2; 7)

2.   а) Постройте график функции у = 2х – 4        б) Укажите чему равно значение у, при х = 1,5; 2

3. В одной и той же системе координат постройте графики функций: а) у = -2х     б) у = 3

4. Найдите координаты точки пересечения графиков функций у = -14х + 32,    у = 26х – 8

5. Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен прямой у = 3х – 7 и проходит через начало координат

К.Р. № 4

1. Найти значение выражения:                 а) 8(
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)3 – (
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)2     б)  1 – 5х2   при х = -4

2. Выполнить действия:    а) у7· у12         б) (у2)8         в) у20  ׃  у15          г) (2у)4

3. Упростите выражение:      а) -2ав3  ·  3а2в4            б)(-2а5в2)3
4. Вычислите:       а) (53)2  ·  54  ׃  57         б) 35  ·  27  ׃ 812
5. Упростить 2 
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х2у8  ·  (-1
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 ху3)4
6.Представьте выражение в виде степени:     а) хп – 2  ·   х3 – п           б) (ап + 1)2  ׃  а4
7. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции определите: а) значения  у   при

х = 1, 5; - 1,5    б) при каких значениях    х    значение    у = 4

К.Р. № 5

1. Выполните действия:    а) (2а2 – 3а + 1) – (7а2 – 5а)          б) 3х(4х2 – х)

2. Вынесите общий множитель за скобки:     а) 2ху – 3ху2          б) 8в4 + 2в3
3. Решить уравнение: 7 – 4(3х -1) = 5(1 – 2х)

4. В трех 7 классах 91 ученик. В 7а на 2 ученика меньше, чем в 7б, а в 7в на 3 ученика больше, чем в 7б.

Сколько учеников в каждом классе?

5.Решить уравнение: х – 1 = 5 – х + 3х
(дополнительно)


6. Упростить выражение: 3х(х + у +с) – 3у(х – у – с) -3с(х + у – с) 
(дополнительно)

К.Р. № 6

1. Выполните умножение:     а) (с + 2)(с – 3)      б) (2а – 1)(3а + 4) 
в) (5х – 2у)(4х – у)
      

2. Разложите на множители:    а) а(а + 3) – 2(а + 3)    б) ах – ау + 5х – 5у

3. Упростите выражение: - 0, 1х(2х2 + 6)(5 – 4х2)

4. Представьте многочлен в виде произведения: а) х2 – ху – 4х + 4у   б) ав – ас – вх + сх + с – в

5. Из прямоугольного листа фанеры вырезали квадратную пластинку, для чего с одной стороны листа отрезали полоску шириной 4 см, а с другой 6 см.Найдите сторону получившегося квадрата, если известно, что его площадь на 44 см2 меньше площади прямоугольника

К.Р. № 7

1. Преобразуйте в многочлен: а) (у – 2)2    б) (7х + а)2     в) (5с – 1)(5с + 1)    г) (3а + 2в)(3а – 2в)

2. Упростить выражение: (а – 9)2 – (81 + 2а)

3. Разложить на множители:       а) х2 – 49            б) 25х2  - 10ху + у2
4. Решить уравнение: (2 – х)2 – х(х + 1,5) = 4

5. Выполните действия: а) (у2 – 2а)(2а + у2) 
   б) (3х3 + х)2   
   в) (2 + с)2(2 – с)2
6. Разложите на множители:       а) 4х2у2 – 9а4       б) 25а2 – (а + 3)2          в) 27а3 + в3

К.Р. № 8

1.Упростить выражение:   а) (х – 3)(х – 7) – 2х(3х – 5)      б) 4а(а – 2) – (а – 4)2       в) 2(в + 1)2 – 4в

2. Разложите на множители:    а) х3 – 9х         б) -5а2  - 10ав – 5в2
3. Упростить выражение:    (у2 – 2у)2 – у2(3 + у)(у – 3) + 2у(2у2 + 5)

4. Разложить на множители:             а) 16х4 – 81                б) х2 – х – у2 – у

5. Докажите, что выражение х2 – 4х + 9 может принимать  лишь положительные значения

К.Р. № 9


1. Решить систему уравнений:      4х + у = 3

                                                          6х – 2у = 1

2. Для детского сада купили 8 кг конфет по цене 2 рубля за 1 кг и 2 рубля за 1 кг. За всю покупку заплатили 19 рублей. Сколько кг конфет каждого сорта купили?

3. Решите систему уравнений:      2(3х + 2у) + 9 = 4х + 21

                                                         2х + 10 = 3 – (6х + 5у)

4. Прямая у = кх + в приходит через точки А(3, 8) и В(-4, 1). Напишите уравнение этой прямой.

5. Выясните, имеет ли решение данная система. Если имеет, то сколько решений:     3х + 2у = 7

                                                                                                                                                6х + 4у = 1

Годовая контрольная работа   (своя)

1. Найти значение выражения:  5м – 3п  ; если   м = -2/5 ,    п = 2/3

2. Решить уравнение:  3х – 8 = х + 6

3. Построить график функции:  у = -3х + 4


4. Решить систему уравнений:     3х – у = 3

                                                         3х -2у =0
5. На турбазе имеются палатки и домики, всего их 25. В каждом домике живут 4 человека, а в каждой палатке 2 человека. Сколько на турбазе палаток и сколько домиков, если на турбазе отдыхают 70 человек
                                                         Контрольные работы 
А-7 класс             2 вариант
Стартовый контроль

1. Вычислите:   а)  
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          б)  2 
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  ׃ 1,6

2. Поле площадью 24 га  занято под картофель и капусту. Под капусту занято на 3,6 га меньше, чем под картофель. Какая площадь занята под капусту?

3. Вычислите: 94,3 ׃ 4,6 – 1,75 ·  0, 6

4. Упростите выражение:  -6а – 7 + 4а – 1

5. Определите, сколько человек присутствуют на уроке физкультуры, если 
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 присутствующих на уроке прыгают в длину, 25% прыгают в высоту, а остальные 7 человек играют в мяч

К.Р. № 1

1. Найти значение выражения:     6х -8у,   если          х = 
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,        у = 
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2. Сравнить значение выражения:   -0, 8х – 1         0, 8х – 1   , если       х = -6 ;  8

3. Упростить:   а) 2х – 3у – 11х + 8у    б) 5(2а + 1) – 3       в) 14х – (х – 1) + (2х + 6)

4. Упростить выражение и найти его значение:  -4(2,5а – 1,5) + 5,5а – 8 ;     при   а = -
[image: image22.wmf]2
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5. Раскройте скобки:  3х – (5х – (3х – 1))

6. . Из двух городов навстречу друг другу одновременно вышли легковой и грузовой автомобили, расстояние 400 км, скорость легкового автомобиля 120 км/ч. Встретились через 2 часа. Найти скорость грузового автомобиля                                  К.Р. № 2
1. Решить уравнение:  а) 
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х = 18     б) 7х + 11,9 = 0    в)6х – 0,8 = 3х + 2,2    г) 5х – (7х + 7) =9

2. Часть пути в 600 км турист пролетел на самолете, а часть проехал на автобусе. На самолете он пролетел путь в 9 раз больший, чем на автобусе. Сколько км проехал турист на автобусе?

3. НА 1 участке было в 5 раз больше саженцев смородины, чем на 2. После того как с 1 увезли 50 саженцев, а на 2 посадили еще 90 саженцев на обоих участках саженцев стало поровну. Сколько всего саженцев смородины было на двух участках первоначально? 

4. Решите уравнение: 7х – (х + 3) = 3(2х – 1)

К.Р. № 3
1.Функция задана формулой у = 4х – 30.  Определите: а) значение у, если х = -2,5    б) значение х, при котором у = -6.     в) проходит ли график функции через точку А(7, -3)

2.   а) Постройте график функции у = -3х + 3       б) Укажите чему равно значение      х,    при у =6;  3

3. В одной и той же системе координат постройте графики функций: а) у = 
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х       б) у = -4

4. Найдите координаты точки пересечения графиков функций   у = -38х +15       у = -21х - 36

5. Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен прямой   у = -5х +8     и проходит через начало координат

К.Р. № 4

1. Найти значение выражения: а)  3·(
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)2 + (
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)3      б) -9р3   если   р = -
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2.  Выполнить действия        а) с3 · с12               б)  (с4)6                в) с18 ׃ с6              г) (3с)5        
3. Упростите выражение:         а) -4х5у2 · 3ху4                 б) (3х2у3)2   
4. Вычислите:            а) (72)4 ·  75  ׃ 712                б) 56 ·   125  ׃  254  
5. Упростить:  4 
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 а8в5·  (-1 
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 а5в)3
6.Представьте выражение в виде степени:     а) ап + 1 ·  а  ·  а3 – п         б) х3п  ׃  (хп -1)2
7. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции определите: а) значения  у   при

х = 1, 5; - 1,5    б) при каких значениях    х    значение    у = 4

К.Р. № 5

1. Выполните действия:    а) (3а2 – 4а + 1) – (8а2 – 6а)            б) 4х · (5х4 – х)

2. Вынесите общий множитель за скобки:     а) 2ав – 3ав2       б)  10а4 + 5а2
3. Решить уравнение:    7· (2у – 2) – 2 · (3у – 3,5) = 9

4. Периметр треугольника 44 см. Одна из его сторон на 4 см меньше другой и в 2 раза больше третьей. Найдите стороны треугольника.

5. Решить уравнение:  5 – х + 3х -1 = 4                          (дополнительно)
6. Упростить выражение: 3х(х + у +с) – 3у(х – у – с) -3с(х + у – с) 
(дополнительно) 

К.Р. № 6
1. Выполните умножение:    а) (а - 5) · (а – 3)      б) (5х + 4) ·  (2х - 1)        в) (3р - с) · (2р + 4с)

2. Разложите на множители:    а) х · (х - у) + а ·  (х - у)          б) 2а – 2в +са – св

3. Упростите выражение:  0, 5 · (4с2  - 1) · (5х2 + 2)

4. Представьте многочлен в виде произведения:     а) 2а – ас – 2с + с2       б) вх + ву – х – у – ах – ау 

5. Бассейн имеет прямоугольную форму. Одна из его сторон на 6 метров больше другой. Вокруг него проходит дорожка, ширина которой 0,5 метра. Найдите стороны бассейна, если площадь окружающей его дорожки 15 м2.

К.Р. № 7

1. Преобразуйте в многочлен:    а) (3а + 4)2      б) (2х – в)2        в) (в + 3) · (в – 3)      г) (5у – 2х) · (5у + 2х)

2. Упростить выражение:    (с + в) · (с – в) + 5с2
3. Разложить на множители:       а) 25у2 – а2       б) с2 + 4вс + 4в2  

4. Решить уравнение: 12 – (4 – х)2 = х · (3 – х)
5. Выполните действия: а) (3х + у2) ·  (3х – у2)
   б) (а3 – 6а)2
      в) (а – х)2 · (х + а)2
6. Разложите на множители:       а) 100а4 – 
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в2        б) 9х2 – (х – 1)2        в) 8а3 + в3
К.Р. № 8
1.Упростить выражение:   а) 2х · (х – 3) – 3х · (х + 5)      б) (а + 3) · (а – 1) + (а – 3)2        в) 3 · (у + 5)2 – 3у2
2. Разложите на множители:    а) с3 – 16с      б) 3а2 – 6ав + 3в2
3. Упростить выражение:        (3а – а2)2 – а2 ·  (а – 2) ·  (2 + а) + 2а · (7 + 3а2)
4. Разложить на множители:             а) 81а4 – 1         б) у2 – х2 – 6х – 6у  

5. Докажите, что выражение   - а2 + 4а – 9     может принимать  лишь отрицательные значения

К.Р. № 9


1. Решить систему уравнений:      3х – 3у = 7 





          2х + 3у = 1  
2. Велосипедист ехал по лесной дороге 2 часа, и 1 час по шоссе, всего он проехал 40 км. Скорость его по шоссе была на 4 км/ч больше, чем скорость по лесной дороге. С какой скоростью велосипедист ехал по шоссе и с какой скоростью по лесной дороге.


3. Решите систему уравнений:      2 ·  (3х – у) – 5 = 2х – 3у 





          5 – (х – 2у) = 4у + 16  

4. Прямая у = кх + в проходит через точки    А (5; 0)   и    В (-2; 21). Найдите уравнение этой прямой. 


5. Выясните, имеет ли решение данная система. Если имеет, то сколько решений:     5х – у = 11 

 











   -11х + 2у =  - 22  

Годовая контрольная работа   (своя)

1. Найти значение выражения:  
[image: image31.wmf]1
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х – у; если   х = 2,4 ,    у = 0,8

2. Решить уравнение:  7а – 10 = 2 – 4а 

3. Построить график функции:   у = - 2х + 3 

4. Решить систему уравнений:      2х + у = 1 





          5х + 2у = 0 

5. У причала находилось 6 лодок, двухместные и трехместные. Всего в эти лодки может поместиться 14 человек. Сколько двухместных и сколько трехместных лодок было?
2 в

1.Упростить выражение:   а) 3х · (х – 4) – 5х · (6 + х)      б) (а + 4) · (а – 2) + (а – 6)2       в) 6· (у +4)2 – 8у2
2. Разложите на множители:    а) а3 – 36а      б) 4а2  - 8ав + 4 в2
3. Упростить выражение:    (2а – а2)2 – а2 · (а - 5) · (а + 5) + 10а· (3 + 5а2)

4. Разложить на множители:             а) 625в2 - 1                б) а2 – в2 - 8а – 8в
5. Докажите, что выражение а2 + 10а + 32 может принимать  лишь положительные значения

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
К.Р. № 8

2 в

1.Упростить выражение:   а) 3х · (х – 4) – 5х · (6 + х)      б) (а + 4) · (а – 2) + (а – 6)2       в) 6· (у +4)2 – 8у2
2. Разложите на множители:    а) а3 – 36а      б) 4а2  - 8ав + 4 в2
3. Упростить выражение:    (2а – а2)2 – а2 · (а - 5) · (а + 5) + 10а· (3 + 5а2)

4. Разложить на множители:             а) 625в2 - 1                б) а2 – в2 - 8а – 8в
5. Докажите, что выражение а2 + 10а + 32 может принимать  лишь положительные значения

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
К.Р. № 8

2 в

1.Упростить выражение:   а) 3х · (х – 4) – 5х · (6 + х)      б) (а + 4) · (а – 2) + (а – 6)2       в) 6· (у +4)2 – 8у2
2. Разложите на множители:    а) а3 – 36а      б) 4а2  - 8ав + 4 в2
3. Упростить выражение:    (2а – а2)2 – а2 · (а - 5) · (а + 5) + 10а· (3 + 5а2)

4. Разложить на множители:             а) 625в2 - 1                б) а2 – в2 - 8а – 8в
5. Докажите, что выражение а2 + 10а + 32 может принимать  лишь положительные значения

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
К.Р. № 8

2 в

1.Упростить выражение:   а) 3х · (х – 4) – 5х · (6 + х)      б) (а + 4) · (а – 2) + (а – 6)2       в) 6· (у +4)2 – 8у2
2. Разложите на множители:    а) а3 – 36а      б) 4а2  - 8ав + 4 в2
3. Упростить выражение:    (2а – а2)2 – а2 · (а - 5) · (а + 5) + 10а· (3 + 5а2)

4. Разложить на множители:             а) 625в2 - 1                б) а2 – в2 - 8а – 8в
5. Докажите, что выражение а2 + 10а + 32 может принимать  лишь положительные значения

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

К.Р. № 8

2 в

1.Упростить выражение:   а) 3х · (х – 4) – 5х · (6 + х)      б) (а + 4) · (а – 2) + (а – 6)2       в) 6· (у +4)2 – 8у2
2. Разложите на множители:    а) а3 – 36а      б) 4а2  - 8ав + 4 в2
3. Упростить выражение:    (2а – а2)2 – а2 · (а - 5) · (а + 5) + 10а· (3 + 5а2)

4. Разложить на множители:             а) 625в2 - 1                б) а2 – в2 - 8а – 8в
5. Докажите, что выражение а2 + 10а + 32 может принимать  лишь положительные значения

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
4. Вычислите:       а) (53)2  ·  54  ׃  57         б) 35  ·  27  ׃ 812
5. Упростить 2 
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х2у8  ·  (-1
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 ху3)4
6.Представьте выражение в виде степени:     а) хп – 2  ·   х3 – п           б) (ап + 1)2  ׃  а4
7. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции определите: а) значения  у   при

х = 1, 5; - 1,5    б) при каких значениях    х    значение    у = 4

4. Вычислите:            а) (72)4 ·  75  ׃ 712                б) 56 ·   125  ׃  254  

5. Упростить:  4 
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 а8в5·  (-1 
[image: image35.wmf]1
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 а5в)3
6.Представьте выражение в виде степени:     а) ап + 1 ·  а  ·  а3 – п         б) х3п  ׃  (хп -1)2
7. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции определите: а) значения  у   при

х = 1, 5; - 1,5    б) при каких значениях    х    значение    у = 4

К.Р. № 4

1. Найти значение выражения:                 а) 8(
[image: image36.wmf]3

4

)3 – (
[image: image37.wmf]1

2

)2     б)  1 – 5х2   при х = -4

2. Выполнить действия:    а) у7· у12         б) (у2)8         в) у20  ׃  у15          г) (2у)4

3. Упростите выражение:      а) -2ав3  ·  3а2в4            б)(-2а5в2)3
4. Вычислите:       а) (53)2  ·  54  ׃  57         б) 35  ·  27  ׃ 812
5. Упростить 2 
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х2у8  ·  (-1
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 ху3)4
6.Представьте выражение в виде степени:     а) хп – 2  ·   х3 – п           б) (ап + 1)2  ׃  а4
7. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции определите: а) значения  у   при

х = 1, 5; - 1,5    б) при каких значениях    х    значение    у = 4

К.Р. № 4

1. Найти значение выражения: а)  3·(
[image: image40.wmf]2
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)2 + (
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)3      б) -9р3   если   р = -
[image: image42.wmf]1
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2.  Выполнить действия        а) с3 · с12               б)  (с4)6                в) с18 ׃ с6              г) (3с)5        
3. Упростите выражение:         а) -4х5у2 · 3ху4                 б) (3х2у3)2   
4. Вычислите:            а) (72)4 ·  75  ׃ 712                б) 56 ·   125  ׃  254  
5. Упростить:  4 
[image: image43.wmf]1
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 а8в5·  (-1 
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 а5в)3
6.Представьте выражение в виде степени:     а) ап + 1 ·  а  ·  а3 – п         б) х3п  ׃  (хп -1)2
7. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции определите: а) значения  у   при

х = 1, 5; - 1,5    б) при каких значениях    х    значение    у = 4
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